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Άνοιξε το κέντρο εγγραφών του 9ου PANORAMA CHARITY FUN RUN «ΜΕΛΙΝΑ
ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ», του καθιερωμένου πλέον φιλανθρωπικού αγώνα δρόμου που συνδιοργανώνει για
«καλό σκοπό» η αντιδημαρχία Αθλητισμού και Νεολαίας του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη με τον
Πολυαθλητικό Σύλλογο Πανοράματος «Λέοντες» και τον ΣΕΓΑΣ την Κυριακή 11 Μάϊου 2025.

Η αθλητική δράση που πραγματοποιείται για 9η χρονιά περιλαμβάνει τρεις διαδρομές (10χλμ, 5χλμ
και 2 χλμ.), με όλους τους δρομείς εφόσον διασχίσουν μια διαδρομή εντός της δημοτικής κοινότητας
του Πανοράματος, να τερματίζουν στο Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο.

Με το σύνθημα «Τρέχουμε για καλό σκοπό» ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους δρομείς να δηλώσουν συμμετοχή στηρίζοντας παράλληλα με αυτό
τον τρόπο τον καθημερινό αγώνα δρόμου που δίνουν οι συμπολίτες μας που έχουν ανάγκη, μιας και
τα έσοδα από τον φετινό μαραθώνιο θα διατεθούν στο Σύλλογο Γονέων Παιδιών με Νεοπλασματικές
Ασθένειες Βορείου Ελλάδος η «Λάμψη», στο Σύλλογο Φίλων του Νοσοκομείου Παπαγεωργίου «Η
Αντηρίδα» και στο Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο.

Όπως αναφέρει ο αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Νεολαίας, Γιάννης Καρτάλης «Πρόκειται για μια
διοργάνωση που έχει στόχο να κινητοποιήσει τους πολίτες όλων των ηλικιών και να τους ωθήσει να
συμμετάσχουν σε δράσεις αθλητισμού με αποτέλεσμα αφενός τη χαρά και αφετέρου τη βελτίωση της
φυσικής τους κατάστασης. Ο μαραθώνιος δεν είναι απλά ένα αθλητικό γεγονός αλλά είναι πηγή
αξιών.»

Αξίζει να σημειωθεί πως ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη συμμετέχει, πέρα των υπολοίπων,
αναλαμβάνοντας τις δαπάνες της διοργάνωσης, ενώ εκ παραλλήλου στο πλαίσιό της θα
πραγματοποιηθούν παρουσιάσεις προγραμμάτων αθλητισμού από τον φορέα Fitness Together στον
χώρο του ΟΑΚ Πανοράματος όπου και θα πραγματοποιηθεί ο τερματισμός των αγώνων.
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Στόχος της δημοτικής αρχής είναι φέτος να απογειωθούν ακόμα περισσότερο οι συμμετοχές στον
υπερτοπικό θεσμό του Panorama Charity Fun Run, που έχει αγκαλιαστεί από πολίτες όλης της
περιφέρειας κατορθώνοντας να υπερβαίνει τα στενά διοικητικά όρια του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη
και με τους δρομείς να ξεπερνούν τα 2.500 άτομα όλων των ηλικιών μεταξύ των οποίων ακόμη και
μητέρες με καροτσάκια.

Πρόγραμμα Μαραθωνίου

Τελετή έναρξης 10.00π.μ.
Χαιρετισμός Δημάρχου και Αντιδημάρχου Αθλητισμού & Νεολαίας
Αγώνας Δρόμου 10.000m 11.00 π.μ
Αγώνας Δρόμου 5.000m 11.35 π.μ.
Αγώνας Δρόμου 2.000m 12.00 π.μ.
Προσφωνήσεις – χαιρετισμοί
Τελετή λήξης
Απονομές

Εγγραφές

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εγγραφούν ηλεκτρονικά μέχρι και την 09 Μαΐου στις 3 μ.μ. στην
ηλεκτρονική πλατφόρμα ή να προσέλθουν στο Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος
καθημερινά από τις 4 μ.μ. ως τις 8 μ.μ. και τα Σαββατοκύριακα από τις 11 π.μ. ως τις 8 μ.μ.
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